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covuñas-sucRE,23 DE FEBRERo año 2026. 9:00.4M

ORDEN DEL NÍN

l. Llamado a lista y verificación del quorum.

2. Lectura, Discusión y Aprobación del Acta de la Sesión Anterior.

3. CITACION: CONTRATISTA E INTERYENToR DEL ESTADIo DE SoFTBoL
SECTOR PUNTA SECA, §R JAMES PALACIOS PERSONERO MT]NICIPAL,
LUrsA pALMA SECRETARTA DE pLANEACTóx, sannlR TAMAyo
SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA Y ALCALDESA MT]NICIPAL.

TEMA: (AVANCES DEL PROYECTO DEL ESTADIO DE SOFTBOL SECTOR
PUNTA SECA).

4. Lectura de comunicaciones y corespondencias.

5. Proposiciones y Asuntos varios.

6. Cierre de Sesión.
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MARTA RIOS REVUELTA
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ACTA N'016
(23t02t20261

En Coveñas siendo las 9:24 A.M. del día 23 de febrero del año 2026 se

reunieron de forma presencia! los honorables concejales: DARWIN CHICA
TIRADO, JAVIER DIAZ BLANCO, SADDAM FERIA MERCADO, ERIS

HERNANDEZ JULIO, SORAIDA MARQUEZ LOPEZ, MARIA VEGA
MENDOZA, JAVIER ITIUÑTZ RINCO, LUIS OLASCOAGA CUELLO, PEDRO

REVUELTAS AGUIRRE, MARTA RIOS REVUELTAS, KEBIN ZUBIRIA

PEROZA.

DESARROLLO

Se da inicio a la sesión en voz del señor presidente de! concejo DARWIN

CHICA quien expresa: ": Muy buenos días a todos, honorables concejales
e invitados, sean todos bienvenidos a esta sesión programada para el

día de hoy 23 de febrero de 2026, siendo las 9:24 a.m. Por favor
secretaria sí¡vase dar lectura al Orden del día propuesto por la mesa
directiva para la presente sesión."
SECRETARIA DEL CONCEJO - "Gracias presidente" Coveñas - Sucre, 23

de febrero año 2026.

ORDEN DEL DíA.

Llamado a lista y verificación del quorum.
Lectura, discusión y aprobación del acta de la sesión anterior.
C¡TACIÓN, CONTRATISTA E INTERVENTOR DEL ESTADIO DE
SOFTBOL SECTOR PUNTA SECA. SEÑOR JAMES PALAC¡O,
PERSONERO MUNICIPAL. LUISA PALMA, SECRETARIA DE
PLANEACIÓN. SAMIR TAMAYO, SECRETARIO DE
INFRAESTRUCTURA Y ALCALDESA MUNIG¡PAL.

TEMA: AVANCES DEL PROYECTO DEL ESTAD¡O DE SOFTBOL
SECTOR PUNTA SECA.

Lectura de comunicaciones y correspondencias.
Proposiciones y Asuntos varios.
Cierre de Sesión.
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DARWIN CHICA - Gracias secretaria. Pongo a discusión y consideración de

los honorables concejales, el orden del día propuesto por la mesa directiva
para la sesión del día de hoy.

JAVIER DIA.Z - " Aprobado presidente".
SECRETARIA DEL CONCEJO - "Señor presidente el orden del día fue

aprobado".
DARWIN CHICA - "Aprobado el orden del día damos inicio a la sesión
programada para el día de hoy. Secretaria, sírvase a leer el primer punto del

orden del día"
SECRETARIA DEL CONCEJO - (1) Llamado y Iista de verificación del

quórum.
"Chica Tirado Danruin, presente. Diaz blanco Javier, presente. Feria mercado

Saddam, presente. Hernández Julio Eris, aquí. Márquez López Soraida,

Presente. Mendoza Vega María, presente. Núñez Rico Javier, presente.

Olascoaga cuello Luis, presente. Revuelta Aguirre Pedro, presente. Ríos

Revuelta Marta, presente. Zubiria Peroza Kebin, presente. Llamado y lista
de verificación del quórum Gon la asistencia de once (11) de los once
(11) concejales que hacen parte de Ia corporación, señor presidente.
DARWIN CHICA - "Gracias secretaria, pasamos al siguiente punto"
SECRETARIA DEL CONCEJO - (2) Lectura, discusión y aprobación del acta
de la sesión anterior, el acta de la sesión anterior se encuentra publicada en
gaceta.
MARTA RIOS- APROBADO ESTA EN GACETA.
DARWIN CHICA - Aprobada el acta en gaceta pasamos al siguiente punto
secretaria.
SECRETARIA DEL CONCEJO - (3) ctrActÓN, coNrRAlsrA E INTERVENToR
DEL ESTADIO DE SOFTBOL SECTOR PUNTA SECA. SEÑOR JAMES PALACIO,
PERSONERO MUNTCIPAL. LUISA PALMA, SECRETAR¡A DE PLANEACIÓI.¡. SNMIN
TAMAYO, SECRETAR¡O DE INFRAESTRUCTURA Y ALCALDESA MUNICIPAL.
TEMA: AVANGES DEL PROYECTO DEL ESTADIO DE SOFTBOL SECTOR PUNTA
SECA.
DARWIN CHICA- Gracias secretaria. Bueno, Continuando con el orden del
día y llegando a este punto de la invitación, le damos la palabra al ponente
de esta iniciativa el concejal Eris Hernández. Tiene la palabra.
Adelante, concejal.
ERIS HERNANDEZ- Gracias, honorable presidente. Buenos días a los
compañeros, a los invitados que están aca presentes en esta sesión.
Secretaria, antes de empezar la sesión quería preguntarle a ver si el
personero municipal ha mandado alguna excusa, al igual que el interventor y
el contratista de este contrato por el cual estamos hoy acá en esta sesión.
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SECRETARIA DEL CONCEJO- Señor concejal, ninguno de los invitados en
la sesión anterior mandó excusas
ERIS HERNANDEZ- Gracias, secretaria. Volvemos a lo mismo nuevamente.
Siempre la administración es la que manda, es representante y necesitamos
que en este caso sea la persona que está ejecutando, que esté en este
recinto para mirar el avance de las obras. Pues no sé si el secretario de
planeación, la secretaria de planeación y el secretario de infraestructura
quieren aportar algo con respecto a este tema, ya que saben que este es un
tema que ha venido manejándose acá dentro del concejo y el cuaf ha venido
evadiendo periodo tras periodo este ente, en este caso el contratista y el
interventor que estamos citando acá en este recinto. No sé si el doctor Samir
va a ofrecer algo acá. Bueno, le agradecemos que nos ilustre ahí. Gracias.
DARWIN CHICA- Bueno, le damos la palabra al secretario de infraestructura
Samir Tamayo.
SAMIR TAMAYO- Bueno, muy buenos días a todos, honorables concejales y

concejalas del municipio de Coveñas, a mi compañera y colega Luisa Palma,
secretaria de Planeación, que nos acompaña también en esta citación. En mi

caso ya es la cuarta vez que vengo por el mismo tema de los avances del
estadio de softbol de Punta Seca, y es la cuarta vez donde se ausenta el

contratista y la interventoría. Son los principales llamados a estar en este
recinto para que rindan pues cuesta de ustedes que son los administradores
que ejercen por ley un control político a toda la administración y las políticas
de gobierno de esta administración. Esto es un proyecto, como todos
conocen, que viene del patrimonio pasado, de la administración pasada.
Nosotros lo retomamos cuando iniciamos con todos los inconvenientes
técnicos y de planeación que lo encontramos, y hemos tratado de darle
avance, pero nos hemos encontrado con muchas dificultades, tanto en lo
técnico como en lo administrativo, incluso en lo financiero, que nos ha
impedido avanzar como quisiéramos con este proyecto que es de vital
importancia para el deporte del municipio de Coveñas y de esa comunidad
que tanto anhela su escenario deportivo por cuanto ellos aquí practican
históricamente el deporte del softbol y tienen incluso escuelas de formación
en ese sector. Son los principales perjudicados de los atrasos tan
significativos que tiene este proyecto. lncluso en la sesión pasada recuerdo
que estuvo e! representante de la comunidad en este recinto escuchando
también la rendición que nosotros hicimos con respecto a los avances y
continuamos con lo mismo. Un tema bastante complejo que quiero
comentarles, informarles en qué va y hacia dónde vamos. A día de hoy el
proyecto presenta un avance del 45.620/o a la fecha de diciembre, porque en
el mes de diciembre, el 12 de diciembre exactamente, se suscribió un acta de
suspensión del contrato, lo cual el contrato vencía el 31 de diciembre y este
contrato tiene unas alertas en Contraloría. De hecho, fue incluido dentro del
programa que tiene la Contraloría General de la República llamado
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Compromiso Colombia, que es un seguimiento especial que le hace la
Contraloría General a los proyectos que presentan inconvenientes y que de
pronto ya tienen una connotación de elefante blanco. Como ellos buscan es
sacar adelante el proyecto, no es a nivel de pronto sancionatorio, sino un
acompañamiento para sacar adelante esos proyectos que tienen
inconvenientes, que tienen problemas, porque la idea y el objetivo de ese
programa es acabar o cazar, como dicen, los elefantes blancos.
Entonces, este proyecto se incluyó dentro de ese Compromiso Colombia, se
está haciendo un seguimiento especial por parte de la Contralorfa General en
las actividades de participación ciudadana y directamente desde Bogotá, no
es de acá de la regional. De hecho, el año pasado, en el mes de octubre, se
hizo una mesa que fue convocada por la Contraloría General, vino el
Contralor General delegado para la Participación Ciudadana, que es a nivel
nacional, vino de Bogotá, vino con el controlar para lo que es el sistema de
regalías y el contralor regional como tal y se hizo una convocatoria a todas
las veedurías, estuvo la alcaldesa con todo su equipo. Nos hubiese gustado
de pronto, no sé si no les llegó la convocatoria o no estuvieron informados,
sería importante que ustedes como Concejo estuvieran en esa reunión que
fue de gran importancia porque se les hizo un seguimiento y unos
compromisos que se quedaron en acta con el fin de que podamos sacar
adelante este proyecto. Como todos saben, este proyecto, el contratista
requirió unos recursos adicionales por el orden de los 2.000 millones de pesos
para terminar y también conocen los inconvenientes técnicos que hubo, se
requirió la donación o la inscripción de un predio contiguo al estadio para la
ampliación como tal de la cancha, eso nos llevó parte del2025 en todo lo que
era la gestión predial, eso se concibió y todo eltema de la ampliación requiere
de cantidades mayores de obra, el contratista también hizo una petición, una
solicitud de reajuste de precios como aquí en la academia de 2022, este
proyecto ya a fecha2026 pues hay incrementos en los precios pero nosotros
como municipio le negamos tajantemente el tema de reajuste, sin embargo
hemos estado estudiando la posibilidad de la adición de recursos, sin
embargo eso se trajo a colación en el reunión que hubo con la contrataria,la
contratarfa quiere realizar por nosotros esa adición y fue una petición de la
alcaldesa ese día que hiciera ese acompañamiento para que ellos pues, ellos
no son coadministradores pero ellos pueden conceptuarlo o guiarlo en el
sentido de que tan viable puede ser esa adición para este proyecto, pues
dentro de esa reunión quedó el compromiso de que se iba a hacer una mesa
ampliada, incluso la contrataría dijo que se iba a hacer en la ciudad de
Bogotá, donde iba a estar presente la contraloría, iban a convocar a la
Procuraduría, al DNP, porque este es un proyecto que es financiado por el
Sistema General de Regalías, incluso ahí estuvo la contralora para regalía,
para los recursos de regalía, que también va a estar presente en esa reunión,
DNP pues obviamente en el municipio se iba a citar a contratistas a la
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interventoría y esa reunión quedó plantada para el mes de enero, pero era
una convocatoria que iba a hacer la contrataría, no nos ha llegado, sin
embargo nosotros hemos estado en conversación con ellos, estamos
pendientes a que ellos hagan esa convocatoria de reunión, de la reunión
ampliada para ya conocer, o que ellos pues nos guíen en el sentido de cómo
vamos a proceder para la coordinación de este proyecto que es de vital
importancia para el municipio, para el deporte y para el sector de Punta Seca.
Entonces, a la fecha, el contrato como tal, que está suspendido desde
diciembre, una vez que inicie, pues tocará hacerle ya una prórroga, pero si
queremos conocer o porque la contrataría nos guíe en los pasos que vamos
a dar en ese sentido. Entonces, estamos a la espera de esa reunión, la
alcaldesa está muy atenta a esa reunión, porque si ya queremos tomar las
decisiones en definitiva con respecto a este proyecto que está bastante
crítico, no podemos dejarlo, no podemos ocultarlo y ustedes lo conocen, lo
conocen la situación, y bueno, la situación lo dice, los hechos lo dicen, ya
ustedes han citado cuatro veces y son cuatro veces que no ha habido
oportunidad de escuchar al contratista y a interventoría y seguimos con un
proyecto crítico, pero que bueno, estamos ahí con la contrataría tratando de
buscarle un camino que nos permita sacarlo adelante y sobre todo mirar la
viabilidad de la adición de esos 2.000 millones de pesos que nos queremos y
tener la certeza de que podamos hacer sin que esta administración incurra
de pronto en un problema fiscal o tenga algún detrimento o algo pues jurídico
que pueda afectar a la alcaldesa y no pueda afectar a nosotros. Por eso es
que hemos decidido que la contrataría que nos dé ese apoyo, ese
acompañamiento para ver los pasos que tenemos que seguir con respecto a
este proyecto. Hasta ahí ya está, pues a la fecha no hay más nada que decir,
el proyecto está suspendido a la espera de esa reunión, de tomar decisiones,
porque igual de ejecución como tal, le quedan son pocos días, el suspendió,
se iba hasta el 31 de diciembre, se ha quedado en el caso unos 15, 17 días
que no le queda al contrato vivo como tal, seguramente cuando se firme acta
de reinicio habrá que hacerle una prórroga y mirar a ver la viabilidad de esa
decisión que se ha solicitado por parte del contratista y que la interventoría le
dio su aval, pero que hemos estado estudiando muy juiciosamente. Es lo que
tengo que decir con respecto a esto.
DARW¡N CHICA- Gracias secretario, le damos la palabra al concejal Eris.
ERIS HERNANDEZ- Gracias honorable presidente. ¿Una pregunta, usted
dijo que el avance de la obra en el cuánto por ciento? ¿Cuánto?
SAMIR TAMAYO- 45.620/o
ERIS HERNANDEZ- Tengo una imagen acá, del estadio de softbol. Pues yo
no sé mucho de esta matemática, pero en esto que se ve aquí no va ni el
30% en lo que se ve aquí, a lo real. Ni el 30% de la obra va. Entonces, ¿por
qué lo traigo yo acá? Porque es que, si nos podemos dar cuenta, la
administración está aceptando lo que ellos están diciendo, pero tenemos que
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ir a la obra a ver realmente qué es lo que está pasando. Ahora, una obra
nunca va a avanzar, porque la obra cuando tenía viabilidad, tenía dos, tres
personas, que vuelvo y reitero lo mismo que dÜe la vez pasada, y una obra
de esta, de una construcción de un estadio de softbol, no es para que tenga
ni cinco, ni ocho, ni diez, es para que tenga !a cantidad de personas que sean
necesarias para poder ejecutar el proyecto. ¿Qué está pasando? Nos
engañaban, nos engañaban, porque yo era una de las personas que estaba
ahí y miraba, y cuando vieron que nosotros llegábamos al área, al día
siguiente colocaban diez, doce personas. Pero en la ausencia de nosotros,
se perdían nuevamente ya tres, cuatro trabajadores, los mismos que tenían
de base. Como quien dice, los vamos a engañar, pero en sí la obra no ha
avanzado. Lo que yo he visto, desde que tuvimos el segundo control político
en este recinto, está lo mismo. Tanto así, que la obra supuestamente, entre
comillas, se paró, porque ellos han hecho unos pilotes, en los cuales se han
gastado casi mil millones de pesos, según las cuentas de ellos. Entonces,
eso era un detrimento para ellos mismos, no tanto para el municipio, porque
ellos iban a construir lo que les tocaba construir y listo. Vino lo que usted
acaba de decir, se consiguió el tema del espacio, el cual lo donaron. Ya tiene,
sin mal no estoy, ya tiene casi como ocho meses que donaron el espacio ese,
que era la taranquera, entre comillas, porque sigue el estado igual. Es la
pregunta del millón. ¿Qué está pasando? Lo cierto es que, yo a nivel
personal, yo sé que a los compañeros que me apoyaron en este tema, tengo
una decepción en el municipio, en el tema del deporte, porque estoy viendo
que el deporte está siendo abandonado. ¿Por qué? Yo le doy gracias a
ustedes y siempre que estamos, lo llamamos acá, a este recinto está acto,
pero es que el problema no es venir y dar unos números. El problema es irnos
realmente allá donde está el problema, porque el problema está allá, y poder
decir, hombre, la obra está atrasada. ¿Cuántos años tiene la obra? Viene
desde el periodo pasado, digamos dos años y dos meses, porque la obra no
está avanzando. Ellos inicialmente tienen un recurso. ¿Qué van a pelear?

¿Van a apelar una adición o un reajuste de precios? Que lo hagan, pero que
continúen con la obra. O sea, que, si no le hagan el reajuste de precios o la
adición, no terminan la obra. Aun cuando ellos inicialmente hicieron un
proyecto, se planificaron, que ese es el problema que tiene hoy por hoy el
municipio de Coveñas, que la planificación de todos los proyectos pues
quedan cortas siempre con los recursos. Y no es la idea, porque los proyectos
tienen que planearse con eficiencia para que no pase lo que está pasando
hoy en día dentro del municipio. Muchas obras, sí, la administración recuperó
muchas obras que estaban inconclusas, como son los senderos y las vías
peatonales y todo, pero es que es deporte. O sea, yo no he visto ninguna
acción realmente que diga, vámonos al campo y vamos a mirar en qué es lo
que pasa. O sea, hoy, ya hoy, es para que la administración. Yo voy a tomar
también cartas en el asunto, voy a coger las cuatro actas acá que están en
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conjunto con los demás compañeros.'Es un soporte, un peso más para que
de pronto estas personas también se pellizquen, porque miren, nosotros para
ellos somos unos payasos, porque nosotros llamamos acá a control político.
Me imagino que se estarán burlando de nosotros, pero se burlan y tienen
miedo, porque si no tuvieran miedo, aquí estuvieran dando la cara. Cuatro
veces lo hemos llamado acá al recinto. Ya está bueno. Ya está bueno.
Entonces, el único punto que voy a pedir es que se acerque con la alcaldesa.
Miremos, aquí no hay favores políticos. Aquí no hay favores políticos para
nadie. Aquf es el bienestar del deporte del municipio de Coveñas. Que,
porque yo conozco a la persona que está encargada de eso, yo tengo que
aceptarle toda su preferencia, No señor, aquí es el beneficio del municipio de
Coveñas en el tema deportivo. La amistad, yo siempre he dicho algo y
siempre he sido claro y lo he recalcado. Una cosa es la amistad y otra cosa
la política. Y uno en este tema político tiene que responder a que hay
sanciones, hay multas, hay de todo. Y hagámosla cumplir. ¿Oyeron?
Entonces, pues, recomendación. Que no sea que salieron de aquí, ya se los
olvidó. No, salimos de aquí. Vamos alcaldesa. Hay preocupación. Esto y lo
otro. Hoy tengo una reunión a las seis de la tarde en el estadio con la
comunidad. Para mirar qué se hace. Porque ni avanza. Entonces, vamos a

ver qué se hace con el estadio. Porque eso es de la comunidad. Que la dieron
ahora... Creo que es un comodato a !a administración para poder invertir.
Pero es de Ia comunidad. Y yo no voy a preferir que los que tienen sus clubes
pasen acá, a !a carretera de este lado, a traer a los niños a practicar, teniendo
el espacio ahí, que no le están haciendo nada. Porque tienen tiempo que no
le hacen nada. Y la parte donde están interviniendo no tiene que ver nada
con el campo. Entonces, pues, como sugerencia, ahora que salgan de acá,
pues tomen todas las acciones que tengan que tomar. Nosotros aquítambién,
no solo estoy hablando por mí, estoy hablando por todos los concejales que
están acá. Porque aquí todos aprobamos las propuestas. Y siempre las
propuestas salen con once (1 1) votos. Entonces, la sugerencia es que, así
como nosotros también vamos a tomar acciones, independientemente de que
los controladores y la Procuraduría ya tengan lo que tengan allá, también se
va a relajar porque nosotros no atacamos. Pero si nosotros atacamos, tenga
la plena seguridad de que ellos también van a agilizar el tema. Porque ellos
reciben y nos pueden hasta estancar ahí. Entonces, pues, compañero, esa
es la sugerencia que quería darles. Muchas gracias, señor presidente.
DARWIN CHICA- Gracias honorable, le damos la palabra al secretario Samir.
SAMIR TAMAYO- Gracias. Con respecto al tema del porcentaje de ejecución,
efectivamente, pueda que ahí, como es evidente, no se ven muchas obras.
Pero ese porcentaje que se registra por la interventoría y por el contratista y
que hemos revisado, pues, está en todo el tema de la cimentación, que tiene
un porcentaje bastante de participación dentro del proyecto grande. Es el
tema de los pilotes, es el tema de la cimentación, de todo el tema del relleno.
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Por eso es que da ese porcentaje del 45.62%. Evidentemente, hay un retraso.
Usted lo ha dicho, honorable concejal, y eso es palpable. La obra, a fecha de
hoy, ya tenía que estar un 100%, ya tenía que estar funcional, tenía que estar
en funcionamiento. Eso es indiscutible. Que se presenta un retraso
grandísimo. Y nosotros, como administración, pues, las acciones que hemos
hecho han sido también encaminadas a presionar y a pedirle y solicitarle y
conminar al contratista y a la interventoría para que ejecuten la obra, para
que avancen en la obra. Y es por eso que el tema de la contraloría fue
iniciativa de nosotros de incluirlo en ese programa de compromiso Colombia
como una medida que toma la administración para ejercer ese seguimiento y
esa presión al contratista. Cuando está la contraloría encima y más cuando
está diciendo que va a pedir también acompañamiento a la Procuraduría y
que no es la contraloría de acá, sino es de Bogotá, la cosa es a otro precio,
es diferente. Y ese acompañamiento lo hemos solicitado a nosotros como
una medida para presionar que la obra avance, que el contratista avance, que
la interventoría cumpla con sus funciones, las funciones para las cuales fue
contratado. Entonces, esas son las medidas que nosotros hemos tomado y
ya si nos toca pasar al plano sancionatorio pues también lo vamos a hacer
porque eso lo hemos estudiado, lo hemos revisado y queremos que en esa
mesa de !a contraloría y DNP podamos tomar decisiones, por eso lo digo,
tomar decisiones. Si son decisiones ya más drásticas, el municipio las va a
tomar. Si tenemos que tomar acciones sancionatorias que ya pasan a lo
disciplinario o a Io penal, pues lo vamos a hacer porque es la obligación de
nosotros como municipio velar y cuidar los recursos que son del municipio,
que son de todo el pueblo. Así lo haremos, repito, si nos toca tomar medidas
sancionatorias lo vamos a hacer, pero sí queremos esperar esa mesa
ampliada porque allí se van a tomar decisiones ya definitivas para este
proyecto.
ERIS HERNANDEZ- ¿Nos van a invitar a nosotros?
SAMIR TAMAYO- Bueno, la convocatoria la hace directamente la contraloría.
Yo puedo solicitar que le extiendan la invitación a ustedes que es importante
que ustedes estén ahí presentes y la reunión la van a programar en Bogotá.
Dijeron que ni siquiera va a ser acá, sino que va a ser aquf en Bogotá.
Entonces, yo voy a solicitar que les extiendan la invitación y sería importante
que ustedes estén aquí. Yo lo decía la primera vez que intervine que esa
reunión era importante que ustedes estuvieran ahí. No sé si no supieron de
la convocatoria que se hizo en el centro lúdico. Toda esa gente de Bogotá
vino acá. El mismo contralor delegado para la participación ciudadana a nivel
nacional vino. Estuvieron los veedores. La mayoría de veedores de aquí del
municipio estuvieron en esa reunión. Estuvo la alcaldesa, estuvo su equipo.
Estuvo personería también. Estuvo allí. Y ahí sí. Ah, bueno, f'rjense que pasó
un caso particular que el contratista no asistió. El interventor sí fue, pero el
contratista no. Y bueno, un contralor, se pueden imaginar, le dio su lavada de
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lengua ahí en esa reunión. Entonce§, estamos esperando que nos inviten.
Apenas sepamos de fecha, pues le extendemos a ustedes. También le
pedimos que le extienda. Porque es la convocatoria de ellos, no de nosotros.
Gracias.
DARWIN CHICA- Gracias, señor, Le cedemos la palabra al Honorable
concejal con fin de esta iniciativa para que dé conclusión a esta invitación.
ERIS HERNANDEZ- Gracias nuevamente, señor presidente. Pues darle las
gracias acá a los invitados. Gracias siempre por estar presente para, de
pronto, reforzar las inconformidades que nosotros tenemos acá dentro de
este recinto. Y poder, de pronto, darle una voz de auxilio a los deportistas y a
los profesores de acá, de nuestro municipio, de los clubes, expresándoles lo
que acabamos de escuchar ahora mismo, de que sí se van a tomar medidas
precisas para si empiezan a elaborar nuevamente o se les entrega otro. Para
mi concepto, si yo fuera el alcalde hoy por hoy, desde la segunda situación,
que no me vengan, ya no estuvieran dentro de mí. Y tienen como ellos, ellos
tienen como soportar para decir, ustedes no van más, porque ustedes me
están perjudicando. lndependientemente de que sean administraciones
anteriores, pero se está elaborando en el punto de que, si estás en una
administración, tienes que cumplir con lo que está pactado dentro del
municipio. Y por eso les doy las gracias nuevamente, que sé que ustedes en
conjunto con su grupo y la alcaldesa van a sacar este impasse que hay dentro
del municipio adelante. Sé que de aquí en adelante no va a haber contrapeso
contra ese proyecto. Sivan a terminarlo, lo culminen. Y si no, pues, buscamos
una persona que realmente es un contratista que tenga ganas de trabajar,
porque es lo que le falta, es ganas de trabajar. Muchas gracias por haber
asistido y esperemos que nos veamos una próxima, y no sea para este
escenario, sino de pronto para felicitarnos. Aunque nunca los he tirado, sino
que siempre hemos tratado de ver que las cosas se hagan bien dentro del
municipio. Muchas gracias.
DARWIN CHICA- Gracias, honorable concejal. Y bueno, en este llamado y
en esta iniciativa suya, concejal, entiendo de que los actores fundamentales
no es tan qué contratista e interventor, son cuatro llamados, como lo dice
Samir, va haber una mesa definitiva para cerrat ya este caso, y ojalá se haga
por el bien de todos los Coveñeros y el tema del deporte, no es más concejal
y a los invitados darles las gracias por siempre estar atentos. Pues
esperemos que en el próximo periodo sea de satisfacción y sean noticias
buenas para el municipio, porque como estuvo diciendo el concejal, ya esto
va para 8 años casi, de ante mano gracias por su asistencia y estar siempre
presto al llamado de esta corporación. Seguimos con el siguiente punto
secretaria.
SECRETARIA DEL CONCEJO- (4) Lectura de comunicaciones y
correspondencias.
DARWIN CHICA- ¿Hay lectura de comunicación y correspondencias?
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SECRETARIA DEL CONCEJO- Si, señor presidente.
DARWIN CHICA- Le damos lectura secretaria por favor a la correspondencia.
SECRETARIA DEL CONCEJO - Sincelejo 16 de febrero de 2026
HONORABLES CONCEJALES
Asunto: lnvitación a la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas - Vigencia
2025
Respetados concejales, En observancia de los principios constitucionales
que rigen la función administrativa, en especial los de transparencia,
responsabilidad y participación ciudadana, me permito extenderle
formalmente invitación a la Audiencia Pública de Rendición de Cuentas,
correspondiente a la vigencia fiscal 2025 de la Administración Departamental
de Sucre, en el marco de! modelo de Gobierno de las Oportunidades. Dicho
ejercicio institucional se realizará conforme a la siguiente programación:
Fecha: viernes, 27 de febrero de 2026
Hora: 4:00 p.m.
Lugar: Carrera 1 1B entre calles 13' y 14, barrio Sevilla, Sincelejo.
Esta audiencia constituye un mecanismo fundamental de interlocución con la
ciudadanía, mediante el cual se presentará el balance de gestión, los
resultados alcanzados y los retos asumidos durante la vigencia, en
cumplimiento del mandato constitucional y legal que orienta Ia administración
pública. Su distinguida presencia contribuirá al fortalecimiento del diálogo
institucional y del ejercicio efectivo del control social, pilares esenciales para
la consolidación de un gobierno abierto y participativo. Agradezco de
antemano la atención prestada a la presente y su valiosa asistencia.
Cordialmente,
LUCY INÉS GARCÍA MONTES
Gobernadora del Departamento de Sucre.

DARWIN CHICA- Gracias secretaria, pasamos al siguiente punto.
SECRETARIA DEL CONCEJO - (5) Proposiciones y Asuntos varios.
DARWIN CHICA - Señores, nos encontramos en el punto de proposiciones y
asuntos varios.
DARWIN CHICA- Señores concejales, nos encontramos en el punto de
proposiciones y asuntos varios. No habiendo proposiciones y asuntos varios,
secretaria, pasamos al siguiente punto.
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SECRETARIA DEL CONCEJO. (6) Cierre de sesión.
DARWIN CHICA - Habiéndose agotado el orden del día y no habiendo más
temas o asuntos que tratar, se da por finalizada la sesión del día de hoy. Y
se les convoca para mañana 9a.m en este recinto, gracias y bendiciones a
todos.
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